
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Szombathelyi Televízió - 2022.03.09. 
Osztrák-magyar diplomácia az ELTE nyílt kiállításán 
Tisztelet a tiszteletbeli konzuloknak címmel kiállítás nyílt és konferenciát rendeztek hétfőn az 
ELTE Savaria Egyetemi Központban. A téma az osztrák-magyar diplomáciai együttműködés volt 
a kiegyezéstől napjainkig. 
https://www.sztv.hu/hirek/osztrak-magyar-diplomacia-az-elte-nyilt-kiallitasan-20220309 
 
Royalmagazin.hu - 2022.03.09. 
Játsszunk magyarul! Új segédkönyv jelent meg – interjú Kajdi Alexandrával  
„Valóban szeretek több lábon állni. Egyfelől máig tudatosan keresem a szakmai kihívásokat, 
másfelől élvezet különböző hátterű és korosztályú embereket tanítani. De bevallom, az utóbbi két 
évben (a kisfiam születése óta) igyekszem racionalizálni a munkám, így elsősorban az ELTE-n a 
Magyar mint Idegen Nyelv Tanszéken tartok nyelvi, illetve nyelvészkurzusokat óraadóként.” 
https://royalmagazin.hu/kozelet/jatsszunk-magyarul-uj-segedkonyv-jelent-meg/ 
 
Kossuth Rádió - 2022.03.09. 
Megszűnt a maszkviselési kötelezettség itthon 
Bízhatunk abban, hogy gyengül ez a vírus, és még ártalmatlanabbá lesz a következőkben, de azért 
vegyük tudomásul, hogy ez még mindig egy súlyosabb betegséget okozó vírus, mint mondjuk az 
influenza – mondta a rádió Jó reggelt, Magyarország című műsorában Kacskovics Imre egyetemi 
tanár, az ELTE Immunológiai Tanszékének vezetője. (A felvételen 07:19:23-tól.)  
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-03-09_06-00-00&enddate=2022-03-
09_09-10-00&ch=mr1 
 
Magyar Narancs - 2022.03.10. 
„Már nem elég” - Széll Krisztián oktatáskutató, szociológus a magyar vitakultúráról 
Az ellenzéki összefogás nehezen született meg, és a folytatás sem megy könnyen, de talán elindult 
egy tanulási folyamat, ami hatással lehet az egész társadalomra. Az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai Kara Neveléstudományi Intézetének egyetemi adjunktusa abban bízik, hogy a 
valódi nyilvános viták láttán létrejön a kritikus tömeg, amelynek igénye lesz az őszinte, 
indulatoktól mentes beszélgetésekre. 
https://magyarnarancs.hu/tudomany/mar-nem-eleg-246786 
 
Délmagyarország - 2022.03.10. 
Nem lesz mit ennünk, ha eltűnnek a beporzók 
Csehó Gábor, a Csermely Környezetvédelmi Egyesület elnöke azt is elmondta, ennek oka a 
növények beporzását végző rovarok egyre nagyobb ütemű pusztulása. 2018-ban ugyanezen okból 
az ELTE Természettudományi Kara egy oktatója és egy hallgatója kezdeményezte, hogy március 
10. legyen a beporzók napja. 
Nyomtatott megjelenés, 13. oldal - Megjelent még: Magyar Mezőgazdaság  
 
Dívany.hu - 2022.03.10. 
Az összeesküvés-elmélet enyhíti a gyászt? 
A tudomány azonban máshonnan közelíti meg a kérdést. Az evolúciós pszichológia szerint 
természetes emberi viselkedés felnézni azokra, akik a társadalom sikeres tagjaivá váltak. Dr. 
Karner Orsolya pszichológus, az ELTE oktatója, a Budai Tanácsadó alapítója szerint ha egy 
rajongott bálványunkat veszítjük el, akivel valódi kapcsolatunk nem volt, hajlamosak vagyunk 
rávetíteni minden ideális tulajdonságot, vágyott énképünk jellemzőit, s elveszítését nehezen 
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dolgozzuk fel. 
https://divany.hu/vilagom/osszeeskuves-elmelet-enyhit-gyasz/ 
 
Telex.hu - 2022.03.10. 
Volt olyan kisgyerek, aki látta az otthonuk összeomlását, ezért itt nem mert belépni egy 
házba 
Hamar cselekedni kezdett kollégáival Balázs Judit gyermek-, ifjúság és felnőtt pszichiáter 
szakorvos, az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára is. A szakember az ELTE-n a Gyermekkori 
pszichés zavarok munkacsoportot vezeti. 
https://telex.hu/belfold/2022/03/10/pszichologiai-segitsegnyujtas-a-menekulteknek-
talalkoztunk-olyan-kisgyerekkel-aki-latta-az-otthonuk-osszeomlasat-ezert-itt-nem-mert-belepni-
egy-hazba 
Megjelent még: Weborvos.hu 
 
Kultúra.hu - 2022.03.10.  
Előadássorozat indul a Kossuth Klubban dalokról és más slágertémákról 
A Beatkorszak.blog.hu szerzőinek élő, vetített előadássorozatát Bezsenyi Tamás kriminológus, 
történész nyitja, aki az Eötvös Lóránt Tudományegyetem (ELTE), illetve a győri Széchenyi István 
Egyetem oktatójaként több mint egy évtizede kutatja a szocialista, valamint a rendszerváltás utáni 
éjszakai életet, az abban megmutatkozó szervezett bűnözést. 
https://kultura.hu/nem-az-agyban-vegzem-hajt-a-verem-beszelgetes-dalokrol-es-mas-
slagertemakrol/ 
Megjelent még: Magyar Nemzet - recorder.blog.hu – beatkorszak.blog.hu 
 
Origo – 2022.03.10. 
A Földön szimulálták a Nap felszínén megfigyelhető anyagkilövelléseket 
A kísérlettel a Piyali Chatterjee (Indiai Asztrofizikai Intézet / Bengaluru) és Erdélyi Róbert 
(ELTE Csillagászati Tanszék/ Sheffieldi Egyetem) által vezetett nemzetközi tudóscsoport első 
ízben bizonyította, hogy a napszpikulák keletkezését és nagy számát egy régről ismert, egyszerű 
mechanizmus, a konvekció okozhatja. 
https://www.origo.hu/tudomany/20220310-polimerfolyadek-kiserlettel-vizsgaltak-a-nap-
felszinen-megfigyelheto-anyagkilovellesek-keletkezeset.html 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Player.hu – Computerworld – Ma.hu – Budaorsiinfo.hu – InfoRádió - 
HVG 
 
Magyar Kurír – 2022.03.10. 
A Pázmány lett a magyarországi akkreditált örmény nyelvvizsgák szakmai felelőse 
Együttműködést kötött a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészet- és 
Társadalomtudományi Kara (PPKE BTK) és az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) 
Origó Nyelvi Centrum az örmény nyelvvizsgák lebonyolításáról. A megállapodást Fodor György, 
a PPKE BTK dékánja és Antoni Györgyi, az ELTE Origó Nyelvi Centrum igazgatója március 2-
án írták alá. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/a-pazmany-lett-magyarorszagi-akkreditalt-ormeny-
nyelvvizsgak-szakmai-felelose 
 
Magyar Hang - 2022.03.11. 
Van-e realitása a karbonsemleges energiagazdálkodásnak? 
Erre a kérdésre próbálnak meg választ találni a Karátson Gábor Kör soron következő, Green 
Policy Centerrel közös vitaestjén. A budapesti Kossuth Klubban március 16-án este zajló 
beszélgetésen Kaderják Péter közgazdász, a Zéró Karbon Központ vezetője és Munkácsy Béla, az 
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ELTE TTK Környezet- és Tájföldrajzi Tanszék munkatársa veti össze gondolatait a témában. 
Nyomtatott megjelenés, 28. oldal 
 
Békés Megyei Hírlap - 2022.03.11. 
Sokszínű lehetőséget biztosít a Gyulai Dürer Albert Általános Iskola 
Karácsonyné Takács Nóra intézményvezető-helyettes kérdésünkre kifejtette, az Eötvös Loránd 
Tudomány Egyetem (ELTE) Pedagógiai és Pszichológiai Kara által tudományosan is igazolt 
Boldog Iskola programot az iskola a 2020/2021-es tanévtől vezette be. 
https://www.beol.hu/pr/2022/03/sokszinu-lehetoseget-biztosit-a-gyulai-durer-albert-altalanos-
iskola 
 
Telex – 2022.03.11. 
Magyar kutatók segítségével jöttek rá a gravitációs hullámok és fekete lyukak egyik nagy 
rejtélyére 
A kutatásban három magyar vett részt: Bartos Imre (Floridai Egyetem, az ELTE volt hallgatója), 
Haiman Zoltán (Columbia Egyetem, New York, korábban az ELTE Békésy György 
ösztöndíjasa) és Kocsis Bence (Oxford Egyetem, az ELTE korábbi hallgatója és adjunktusa, 
jelenleg is külsős témavezetője). 
https://telex.hu/tudomany/2022/03/11/magyar-kutatok-fekete-lyuk-gravitacios-hullam 
Megjelent még: HVG - MTI – Webradio.hu – Hetek.hu – Vas Népe – Alon.hu – M1 – Librarius.hu – 
Ma.hu - Magyar Narancs - parallaxis.blog.hu - heol.hu - Magyar kutatók részvételével jöttek rá a fekete lyukak 
nagy rejtélyére - feol.hu - veol.hu - bama.hu - szoljon.hu - duol.hu - kisalfold.hu - teol.hu - delmagyar.hu - vaol.hu 
- erdon.ro - sonline.hu - szon.hu - nool.hu - boon.hu - haon.hu - zaol.hu - beol.hu baon.hu 
 
Papageno.hu – 2022.03.11. 
Elismerések a nemzeti ünnep alkalmából 
Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere és Vitályos Eszter, az Emmi európai uniós 
fejlesztéspolitikáért felelős államtitkára Magyar Arany Érdemkereszt, Magyar Érdemrend 
Lovagkereszt, Magyar Érdemrend Tisztikereszt, Érdemes Művész, Kiváló Művész, valamint 
Babérkoszorú kitüntetéseket adott át március 15-e alkalmából a Pesti Vigadóban. A díjazottak 
között van Szerencsés Károly történész, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Kar Történeti Intézete Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszékének 
egyetemi docense is. 
https://papageno.hu/intermezzo/2022/03/erdemes-es-kivalo-muvesz-erdemkereszt/ 
Megjelent még: MTI - InfoRádió - Webradio.hu – Medicalonline.hu – Pharmaonline.hu – Gondola.hu – 
Kultúra.hu – Magyar Hírlap – Index – Magyar Nemzet – Hír TV  - 24.hu - Népszava 
 
InfoRádió - 2022.03.11. 
Navalnij szóvivője: Putyin mítosza már nem tarthat ki sokáig 
Csütörtök délután Kira Jarmis egy kerekasztal-beszélgetésen is részt vett az ELTE Média 
Tanszékének szervezésében Polyák Gábor tanszékvezetővel és Krekó Péterrel, a Political Capital 
igazgatójával. A panelen viszont csak mellékesen került szóba a frissen megjelent könyv – annál 
inkább boncolgatták a két héttel ezelőtt megindult orosz inváziót Ukrajna ellen. 
https://infostart.hu/kulfold/2022/03/11/navalnij-szovivoje-putyin-mitosza-mar-nem-tarthat-ki-
sokaig 
Megjelent még: HVG – 444.hu – KlubRádió - Nyugati Fény – Hírklikk.hu – ATV – Telex 
 
Litera.hu – 2022.03.12. 
Bába Laura: A finnországi irodalom nem feltétlenül finn nyelvű 
A kortárs finn irodalom nagyon sokszínű, a magyar olvasónak is van lehetősége mindenféle 
szegletével ismerkedni. – Bába Laura műfordítóval, az ELTE BTK Finnugor Tanszékének 
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oktatójával a finn irodalomról és fordításáról beszélgettünk. 
https://litera.hu/magazin/interju/baba-laura.html 
 
Piac és Profit - 2022.03.12. 
Bojár Gábor: Tanítással lehet a legtöbbet visszaadni a társadalomnak 
1949-ben Budapesten született. Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen (ELTE) szerzett fizikus 
diplomát 1973-ban. 1973 és 1981 között az ELTE Geofizikai Intézet matematikai 
csoportvezetője volt, 1982-ben megalapította a Graphisoftot. A vállalat fő terméke, az Archicad 
az egyik legsikeresebb magyar fejlesztésű szoftver. A program forradalmasította az építészeti 
tervezést, amikor megjelent az új Apple Macintoshra elkészített változata. 
Nyomtatott megjelenés, 49-4. oldal 
 
Zaol.hu – 2022.03.12. 
Megnyílt Tóth Csaba zalaegerszegi kiállítása 
Csütörtökön nyílt és április 12-ig látogatható a Keresztury VMK Gönczi Galériájában a 
szombathelyi Munkácsy-díjas festőművész, Tóth Csaba Stációk című kiállítása. Az alkotóval – aki 
az ELTE Savaria Egyetemi Központ docense – lapunk újságírója, Mozsár Eszter beszélgetett. 
https://www.zaol.hu/helyi-kultura/2022/03/megnyilt-toth-csaba-zalaegerszegi-kiallitasa 
 
epiteszforum.hu - 2022.03.12. 
Humánökológia és design 
A Moholy-Nagy Művészeti Egyetem (MOME) Elméleti Intézete az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Humánökológia MA szak közreműködésével előadássorozatot szervez 
humánökológia és design témában. Az előadások minden érdeklődő számára nyitottak. 
https://epiteszforum.hu/humanokologia-es-design--eloadassorozat-a-mome-n 
 
Index.hu - 2022.03.12. 
Szurkolásként indult, olimpiai sport lehet belőle 
Az apropó ugyanis az első magyar nyelvű cheerleading témájú könyv, az „Így lehetsz igazi 
cheerleader” című alkotás bemutatása. A létszámra az is magyarázatot adhat, hogy ez nem csupán 
egy hétköznapi könyvbemutató, itt bizony produkció és műsor is dukál az ELTE BEAC 
csapatának jóvoltából. 
https://index.hu/sport/2022/03/12/igy-lehetsz-igazi-cheerleader-kovacsik-rita-konyvbemutato-
ina-tiittula-tf-elte-beac/ 
 
InfoRádió - 2022.03.12. 
Ukrán államiság, nacionalizmus, kisebbségek és történelmi sérelmek - történeti adalékok 
a háború hátteréhez 
Oroszország arra hivatkozva támadta meg Ukrajnát, hogy az országot demilitrizálni és 
nácimentesíteni akarja. Milyen történelmi eseményekre vezethető vissza egyáltalán ez a kifejezés? 
Erről beszélgettünk Mezei Bálint adjunktussal, az ELTE BTK Kelet-, Közép-Európa Története 
és Történeti Ruszisztikai Tanszékének oktatójával. 
https://infostart.hu/kulfold/2022/03/12/szakerto-a-zelenszkij-kormany-nem-neonaci-de-
vannak-tortenelmi-serelmek 
 
Mandiner.hu - 2022.03.12. 
Sosem lehet figyelmen kívül hagyni a kultúrát, az identitástudatot  
Dúll Andreával, az MTA doktorával, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kara általános 
dékánhelyettesével, az Ember-Környezet Tranzakció Intézetének igazgatójával beszélgettünk e 
mindenkit érintő, ám ritkán tudatosuló kérdésekről. 
https://mandiner.hu/cikk/20220312_dull_andrea_kornyezetpszichologia 
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Népszava - 2022.03.12. 
Hetényi Zsuzsa: Nem szabad magára hagyni az orosz tudományos elitet, amely nem 
támogatja a háborút 
Már nyolc évvel ezelőtt, a Krím elfoglalásakor mindegy volt, hogy Luhanszkban ki lő kit, a lényeg, 
hogy konfliktus legyen. A pályaudvarokon önkénteskedő Hetényi Zsuzsa egyetemi professzor és 
műfordító, az orosz kultúra ismerője szerint hiba magára hagyni az orosz értelmiséget. Hetényi 
Zsuzsa 1983-tól az ELTE oktatója, 2007-től egyetemi tanár az Orosz Nyelvi és Irodalmi 
Tanszéken. Az MTA doktora. Szépíró díjas, három nyelven jelent meg monográfiája, írt 
irodalomtörténetet és irodalomelemzései útmutatót. Az ELTE BTK MűMű (Műfordító Műhely) 
alapítója, az Orosz irodalom és kultúra Kelet és Nyugat vonzásában doktori program vezetője. A 
Magyar Műfordítók Egyesületének alelnöke. 
https://nepszava.hu/3149662_hetenyi-zsuzsa-nem-szabad-magara-hagyni-az-orosz-tudomanyos-
elitet-amely-nem-tamogatja-a-haborut 
 
24.hu - 2022.03.12. 
Nem csitulnak az indulatok a Balázs Géza által átvett nyelvészeti folyóirat körül 
Arról is megkérdeztük az MTA-t, milyen módon kötődik most hozzájuk a folyóirat? Erre az 
MTA azt válaszolta, „a kiadói és szerkesztői feladatokat korábban sem maga látta el, ezzel 
megbízta az ELTE Bölcsészettudományi Karát, majd a Magyar Nyelvtudományi Társaságot. Az 
Akadémia az MTA Könyv- és Folyóirat-kiadó Bizottsága által kezelt pályázat keretében évente 
pályázati támogatásban részesíti a lap megjelentetését – a rendelkezésre álló költségvetési forrás 
keretein belül.” 
https://24.hu/kultura/2022/03/12/magyar-nyelvor-balazs-geza-szemelyi-valtozasok-mnyknt-
mta-alapito/ 
 
RTL Klub - 2022.03.12. 
Hogy élnek ma az 1848-as szabadságharc hőseinek leszármazottjai? 
Perczel a magyar történelem egyik ikonikus családja. Legismertebb tagja Perczel Mór 
honvédtábornok, aki az 1848-49-es szabadságharc egyik katonai vezetője volt. A nemesi család 
egyik leszármazottjával, Perczel Andrással, az ELTE Szerves Kémiai Tanszék vezetőjével az 
egyetem egyik Duna-parti épületében találkoztunk. 
https://www.rtlmost.hu/fokusz-plusz-p_7722/fokusz-plusz-2022-03-12-c_12930241 
 
Alon.hu - 2022.03.13. 
Kiderülhet, hogy vezérelni tudják az öregedés mechanizmusát 
Újabb remény arra, hogy késleltethető az elkerülhetetlen. Az ELTE és Semmelweis Egyetem 
kutatóinak elemzése szerint a DNS-lánc átkapcsolható úgy, hogy 5-6 évvel fiatalabb biológiai 
életkornak megfelelő állapotba kerülhessen az úgynevezett metilációs mintázat szerint. 
https://www.alon.hu/egeszseg/2022/03/kiderulhet-hogy-vezerelni-tudjak-az-oregedes-
mechanizmusat 
Megjelent még: Alon.hu 
 
Rakéta.hu - 2022.03.13. 
A magyar orvos, akinek milliók köszönhetik az életüket 
Semmelweis javaslatát a Magyar Királyi Egyetem (a mai Eötvös Loránd Tudományegyetem, 
Pázmány Péter Katolikus Egyetem és Semmelweis Orvostudományi Egyetem elődje) 
orvoskarának testülete is támogatta, így a helytartótanács elrendelte a fertőtlenítés általános 
bevezetését. Bár voltak, akik már ekkor méltatták Semmelweis eredményeit, ám minden 
próbálkozása ellenére a felfedezéseit csak a halála után kezdték el széles körben alkalmazni. 
https://raketa.hu/a-magyar-orvos-akinek-milliok-koszonhetik-az-eletuket-2 
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Szabad Európa - 2022.03.13. 
Dugovics Titusz, Kijev, Sámson és Brad Pitt – Miért áldozzuk az életünket elképzelt 
közösségekért? 
Az elképzelt közösségekért (hiszen pár száz ember kivételével a nemzet többi tagja számomra 
ismeretlen) történő önfeláldozás irracionális viselkedésnek tűnik az életben maradás evolúciós 
parancsa mellett. Ezt mindjárt vitatja is Kende Anna, az ELTE Pszichológiai Intézetének 
vezetője. „Az ember evolúciós örökségének legalább annyira része az, hogy versengünk egymással 
akár erőszakkal is, mint az, hogy segítsük egymást. Azok a társadalmak maradtak fent, amelyek 
képesek a magas szintű együttműködésre, segítségnyújtásra. Ez legalább annyira az emberi 
természet része, mint az agresszió.”  
https://www.szabadeuropa.hu/a/dugovics-kijev-samson-es-brad-pitt-miert-aldozzuk-az-
eletunket-elkepzelt-kozossegekert/31746353.html 
 
24.hu - 2022.03.13. 
Mágiával akarták befolyásolni az ókori sportfogadásokat 
Németh György, az ELTE BTK Ókortörténeti Tanszékének egyetemi tanára bő tíz éve egy 
egészen újszerű, a laikus számára is kifejezetten izgalmas téma, az antik mágia felé fordult. Nagy 
váltás volt ez, hiszen a pályafutását még a politikatörténet kutatásával kezdte, majd idővel a 
társadalomtörténet kérdéseivel kezdett el foglalkozni. 
https://24.hu/tudomany/2022/03/13/nemeth-gyorgy-tortenesz-okori-antik-magia-atkok-
demonok-atoktabla/ 
 
Funzine.hu - 2022.03.14. 
5 hangulatos városi tér, ami élhetőbbé teszi Budapest belvárosát 
A városi köztér ad otthont az ELTE Állam- és Jogtudományi Kara főépületének, amely büszkén 
magasodik az egykori mecset helyére épült, felújított Kisboldogasszony-templom 
szomszédságában. Patinás épületek mellett megannyi gasztronómiai gyöngyszemet is találunk a 
környéken, melyek főként az itt nap mint nap megforduló egyetemistákat hivatottak kiszolgálni. 
Alig egy sarokra innen bújik meg a főutak zajától szintén védett, tavasszal színpompás virágokkal 
teli Károlyi-kert. 
https://funzine.hu/2022/03/14/goodapest/5-hangulatos-ter-budapesten-ami-elhetobbe-teszi-a-
belvarost/ 
 
InfoRádió - 2022.03.14. 
Új utak a mesterséges intelligencia kutatásában 
Az ELTE kutatói az emberi agy kapcsolatainak leírását használták innovatív gépi tanulási 
módszerek teszteléséhez. Az új módszer a Newton-elmosás nevet kapta, a kapcsolódó tanulmány 
a Scientific Reports című lapban jelent meg. 
https://infostart.hu/tudomany/2022/03/14/uj-utak-a-mesterseges-intelligencia-kutatasaban 
Megjelent még: duol.hu - vaol.hu - boon.hu - szon.hu - heol.hu - bama.hu - beol.hu - nool.hu - zaol.hu - teol.hu - 
baon.hu - erdon.ro - kisalfold.hu - kemma.hu - sonline.hu - haon.hu - veol.hu - feol.hu - szoljon.hu –Magyar 
Nemzet – delmagyar.hu –  
 
Webradio.hu – 2022.03.14. 
Felmentették Balogh Juditot a BEAC-nál 
A BEAC honlapján megjelent közlemény szerint a szakosztály vezetősége értékelte a szezon 
eddigi alakulását - mivel a fővárosi csapat számára már véget ért az alapszakasz -, és a vezetőedző 
felmentéséről döntött. A szezonból hátralévő hat mérkőzésen, az alsóházi rájátszásban az eddigi 
másodedző Horváth Bianka irányítja az együttest. 
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https://webradio.hu/hirek/sport/noi-kosarlabda-nb-i-felmentettek-balogh-juditot-a-beac-nal 
Megjelent még: MTI – Origo – Hir.ma – JochaPress – Blikk - Zalai Hírlap 
 
Csupasport.hu - 2022.03.14. 
Garai Ágnes Szonja útja a hatórás országos bajnokságon aratott győzelemig 
Néhány hónap után teljesítette első félmaratoniját a Sashegyi Gepárdok ultrafutója, jó tíz évvel 
később pedig hatórás ob-t nyert. Garai Ágnes Szonja nyerte meg a március 6-án Tapolcán 
rendezett hatórás országos bajnokság női versenyét. A futónő még ELTE-s hallgatóként, számos 
ultrafutóhoz képest szokatlanul fiatalon kezdett el futni a Sashegyi Gepárdoknál, és ott is ragadt. 
https://www.csupasport.hu/futas/garai-agnes-szonja-utja-a-hatoras-orszagos-bajnoksagon-
aratott-gyozelemig-64394/ 
Megjelent még: Nemzeti Sport 
 
24.hu - 2022.03.15. 
Így harcoltak nők a magyar szabadságért 
Mindenkinek megvan a maga helye Történetünk – miként a forradalomé is – a reformkorban 
indul, amelynek kezdetét 1830 körülre tesszük. A nemzeti és polgári ébredés időszaka volt ez, 
soha nem látott politikai pezsgéssel, közéleti aktivitással, évtizedeket meghatározó politikusokkal, 
sajtóval, vitákkal, útkereséssel. Fónagy Zoltán történésszel, az ELTE BTK Új- és Jelenkori 
Magyar Történeti Tanszék habilitált egyetemi docensével beszélgettünk a nők szerepéről a 
forradalom és szabadságharc idején. 
https://24.hu/tudomany/2022/03/15/szabadsagharc-hunved-no-anya-tortenelem/ 
 
KlubRádió - 2022.03.15. 
Az RNS szerkesztése lehet a génbetgségek gyógymódja 
A koronavírus okozta járvány kétségbeesett lépésekre ösztönözte a kutatókat világszerte. Ma már 
az RNS-technológia (vagy mRNS-technológia), és az RNS alapú vakcinák széles körben ismertté 
váltak, de hogy pontosan mi az RNS, hogyan épül fel, és mi a szerepe életünkben, azt érdemes 
tovább fejtegetni. Karancsiné Menyhárd Dóra és Ferenczy György, az ELTE 
Természettudományi Karának munkatársai, a kutatásban résztvevő tudósok segítettek megérteni 
az RNS-t és a kutatás eredményeit. 
https://www.klubradio.hu/hirek/az-rns-szerkesztese-lehet-a-genbetgsegek-gyogymodja-124933 
 
24.hu - 2022.03.15. 
Olvasási nehézséget jelezhet elő a gyengébb ritmusérzék 
A ritmikai és a nyelvi, illetve olvasási képességek közötti kapcsolatot vizsgálják egy ideje magyar 
kutatók – méghozzá biztató eredményekkel. Amennyiben a további kutatások is alátámasztják az 
eddigi tapasztalatokat, új távlatok nyílhatnak a diszlexia korai kiszűrésében. A vizsgálatok két 
kulcsszereplője, dr. Honbolygó Ferenc, az ELKH Természettudományi Kutatóközpont Agyi 
Képalkotó Központ tudományos főmunkatársa, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának 
adjunktusa és Kertész Csaba, az ELTE PPK Pszichológiai Doktori Iskolájának hallgatója, a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egyetem oktatója válaszolt a kérdéseinkre. 
https://24.hu/elet-stilus/2022/03/15/diszlexia-olvasas-kutatas-zenei-fejlesztes-entrainment-
interju/# 
 
Qubit.hu - 2022.03.16. 
Háború Ukrajnában: így segíthetsz 
Minden olyan menekült mellé, akit a szervezetük szállásol el, szeretnének segítőt adni, aki vállalja, 
hogy segít a szükséges okmányok és információk beszerzésében.  Az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem a hallgatók köréből várja elektronikus levélben azoknak az orosz vagy ukrán 
és emellett magyar nyelven beszélő önkénteseknek a segítségét, akik tolmácsolásban tudnak részt 
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venni. 
https://qubit.hu/2022/03/16/haboru-ukrajnaban-igy-segithetsz 
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